

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Prado



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA PUBLICAÇÃO.....



ERRATA PUBLICAÇÃO



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PRADO
ESTADO DA BAHIA**

CNPJ – 13.761.713/0001-10



ERRATA RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 016/2024

No Diário Oficial Eletrônico do dia 27/03/2024, Edição: 2.481, Ano 12, Página: 3; **ONDE SE LÊ:** Ratificação de Inexigibilidade nº 013/2024, **LEIA-SE:** Ratificação de Inexigibilidade nº 016/2024, maiores informações na Secretaria de Administração da Prefeitura, Rodovia Prado x Itamaraju, km 01, lote 14, Prado/BA, 27/03/2024. GILVAN DA SILVA SANTOS - Prefeito Municipal.